

习近平对深入开展学雷锋活动作出重要指示强调 深刻把握雷锋精神的时代内涵 让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒

蔡奇出席座谈会并讲话

新华社北京2月23日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日作出重要指示指出,今年是毛泽东等老一辈革命家为雷锋同志题词60周年。60年来,学雷锋活动在全国持续深入开展,雷锋的名字家喻户晓,雷锋的事迹深入人心,雷锋精神滋养着一代代中华儿女的心灵。实践证明,无论时代如何变迁,雷锋精神永不过时。

习近平强调,新征程上,要深刻把握雷锋精神的时代内涵,更好发挥党员、干部模范带头作用,加强志愿服务保障和支持,不断发展壮大雷锋志愿服务队伍,让学雷锋在人民群众特别是青少年中蔚然成风,让学雷锋活动融入日常、化作经常,让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴凝聚强大力量。

“把雷锋精神代代传承下去——纪

念毛泽东等老一辈革命家为雷锋同志题词六十周年”座谈会2月23日在京召开。会上传达了习近平的重要指示。

中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇出席会议并讲话。他表示,习近平总书记的重要指示,充分肯定60年来学雷锋活动的显著成效,深刻阐明雷锋精神的永恒价值,对新征程上更好弘扬雷锋精神提出明确要求。我们要深入学习领会、抓好贯彻落实,进一步开展好学雷锋活动,把雷锋精神代代传承下去,引导激励党员、干部、群众为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献更多智慧和力量。

蔡奇表示,毛泽东同志发出“向雷锋同志学习”号召60年来,学雷锋活动蓬勃开展、持续深入,雷锋精神广为弘扬、赓续传承,激励着一代又一代人忠诚于党、奉献祖国、服务人民。特别是党的十八大以来,习近平总书记对弘扬雷锋精

神作出一系列重要论述,指导推动新时

代学雷锋活动不断拓展内容、创新形式、丰富载体,涌现出一批又一批雷锋式先进集体和模范人物,为新时代伟大变革注入不竭精神动力。新征程上深化拓展学雷锋活动,要深入学习习近平总书记关于弘扬雷锋精神的重要论述,深刻把握雷锋精神的时代内涵和实践要求,引导党员、干部、群众树立崇高理想追求,践行社会主义核心价值观,激发爱党爱国爱社会主义巨大热情,更加坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,自觉把个人追求融入为党和人民事业奋斗中,为中国式现代化建设添砖加瓦。要在深化雷锋精神研究阐释、加强思想政治引领上下功夫,发挥党员、干部和先进典型示范带动作用,丰富拓展学雷锋活动的平台载体,推动形成齐抓共管的长效机制,使学雷锋活动更有时代感吸引力、做到常态化长效化。下转A02版▶

开局即冲刺 奋战开门红

“盛畅777”轮开建并将入籍“洋浦港”

为载重量超3.5万吨的无限航区重大件甲板运输船

本报讯(记者林书喜)由海南盛畅国际海运有限公司投资的重大件甲板运输船“盛畅777”近日在江苏润扬船业有限公司开工建造。据悉,这是一艘无限航区重大件甲板运输船,将入籍“洋浦港”。这标志着洋浦的国际船舶家庭又增添了新类型。

据介绍,“盛畅777”轮总长199.8

米,型宽43米,相当于一艘10万吨级散货船的体量,载重量超3.5万吨,甲板负荷高达26吨每平方米,甲板有效载货面

积超过一个标准足球场,符合通过苏伊士运河和巴拿马运河的所有通航条件,可承载3.5万吨海上风电设备。

据悉,“盛畅777”轮建成交付后,可广泛用于海洋化工、火电模块、海上风电

装备、重大钢结构、重型港口机械等超大件货物的运输,服务国家“一带一路”建设。

江苏润扬船业有限公司总经理李星说,海南自贸港建设是国家战略,未来发展前景巨大,多年来,公司以船舶制造为主业,此次希望借助海南自贸港建设进行产业升级。

本报讯(记者林书喜)由海南盛畅国际海运有限公司投资的重大件甲板运输船“盛畅777”近日在江苏润扬船业有限公司开工建造。据悉,这是一艘无限航区重大件甲板运输船,将入籍“洋浦港”。这标志着洋浦的国际船舶家庭又增添了新类型。

据介绍,“盛畅777”轮总长199.8

米,型宽43米,相当于一艘10万吨级散

货船的体量,载重量超3.5万吨,甲板负荷高达26吨每平方米,甲板有效载货面

积超过一个标准足球场,符合通过苏伊士运河和巴拿马运河的所有通航条件,

可承载3.5万吨海上风电设备。

据悉,“盛畅777”轮建成交付后,可

广泛用于海洋化工、火电模块、海上风电

装备、重大钢结构、重型港口机械等超大件货物的运输,服务国家“一带一路”建设。

江苏润扬船业有限公司总经理李星说,海南自贸港建设是国家战略,未来发展前景巨大,多年来,公司以船舶制造为主业,此次希望借助海南自贸港建设进行产业升级。

据悉,“盛畅777”轮建成交付后,可

广泛用于海洋化工、火电模块、海上风电

装备